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ПЕРЕДМОВА

Управління будь-яким підприємством вимагає систематичної інформації про
здійснювані господарські процеси, їх характер і обсяг, про наявність матеріальних,
трудових і фінансових ресурсів, їх використання, про фінансові результати
діяльності. Основним джерелом такої інформації є дані поточного бухгалтерського
обліку, які систематизуються у звітність, яка є інформаційною базою для
оцінювання фінансового стану підприємства. Бухгалтерська звітність є заключним
етапом облікового процесу на підприємстві і складається на підставі
інформаційних даних фінансового обліку з метою задоволення потреб внутрішніх
і зовнішніх користувачів для прийняття управлінських рішень.

Фінансова звітність є складовою бухгалтерської звітності, містить
інформацію про фінансовий стан, результати діяльності, рух грошових коштів та
власний капітал юридичної особи за звітний період. Податкова звітність як
елемент звітності підприємства характеризує суб’єкт господарювання в якості
платника податків. Статистична звітність характеризує основні показники
діяльності підприємства. Всі ці види звітності забезпечують комплекс інформації
для управління, вирішення поточних і перспективних господарських проблем.

Для детального аналізу фінансового стану підприємства потрібна
характеристика розміщення і використання коштів підприємства та джерел їх
покриття на початок і кінець звітного періоду. З цією метою на основі форми № 1
складають порівняльний аналітичний баланс, що містить показники структури,
динаміки і структурної динаміки. Крім цього даних наступних форм звітності
потребують працівники економічних відділів: балансу (форма № 1); звіту про
фінансові результати (форма №2); звіту про рух грошових коштів (форма № 3);
звіту про власний капітал (форма № 4); приміток до фінансової звітності (форма
№ 5); дані статистичної та оперативної звітності та обліку.

Базуючись на даних бухгалтерського обліку звітність відбиває і дозволяє
оцінювати результати діяльності, прогнозувати напрямки підвищення
ефективності і сприяє розробці та прийняттю необхідних управлінських рішень.

Методичні рекомендації мають на меті допомогти студентам засвоїти
теоретичні знання щодо практики використання принципів і методів формування
звітності; заповнення форм фінансової, податкової та статистичної звітності
відповідно до вимог нормативних документів; методики перевірки достовірності
звітних даних. Методичні вказівки містять комплексні завдання, які дозволяють
практичні прийоми засвоєння і практичного використання теоретичних знань
щодо формування звітності господарюючими суб’єктами.

При підготовці методичних рекомендацій було використано
навчально-методичну та наукову літературу з обліку, оподаткування, звітності,
нормативно-законодавчі акти.
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1. МЕТА І ЗАВДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ

Мета – надання знань про зміст, структуру, порядок формування,
представлення і використання звітності суб’єктом господарювання.

Завдання – вивчення методики і техніки складання фінансової, податкової,
статистичної та спеціальної звітності, передбаченої стандартами бухгалтерського
обліку і законодавством України.

Предмет – інформація про активи, фінансові результати діяльності, рух
грошових коштів та капіталу на підприємстві.

У цьому зв'язку вивчення студентами теоретичних і практичних основ
складання звітності підприємства є важливим моментом у процесі підготовки
бакалаврів.

Завдання:
- ознайомлення з основними законодавчими та нормативними документами, які

регламентують структуру звітності підприємств, порядок і строки її
представлення;

- ознайомлення зі змістом, структурою і порядком складання форм
бухгалтерської звітності, які подає підприємство зовнішнім користувачам та
складає для внутрішніх потреб;

- оволодіння механізмом розрахунку показників звітності, їх значення для аналізу
діяльності підприємства та планування його подальшого розвитку;

- набуття навичок по вибору та нагромадженню необхідної для складання
звітності інформації з даних бухгалтерського обліку;

- заповнювати (складати) форми бухгалтерської звітності; забезпечувати
достовірність їх даних і використовувати останні для прийняття відповідних
управлінських рішень.

Компетенції, які необхідно сформувати в результаті вивчення дисципліни

Загальні компетентності:

● ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних
джерел.

● ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
● ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної

діяльності.
● ЗК 8. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

Спеціальні компетентності:

СК 3. Здатність відображати інформацію про господарські операції суб’єктів
господарювання в обліку, їх систематизувати, узагальнювати у звітності й
інтерпретувати для задоволення інформаційних потреб осіб, які ухвалюють
управлінські рішення.
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СК 5. Здатність оцінювати результати господарської діяльності підприємств
на основі знань сучасних методик аналізу.
СК 8. Здатність використовувати методи обліку і оподаткування на
підприємстві.
СК 9. Здатність використовувати знання національних стандартів обліку.
СК 11. Здатність організовувати власну професійну діяльність,
застосовувати знання для розв’язання практичних ситуацій, ухвалювати
рішення відповідно до законодавства.

Очікувані результати навчання

● РН 2. Розуміти місце предметної області в загальній базі знань та значення
облікової, податкової і статистичної систем в інформаційному забезпеченні
користувачів під час розв’язання проблем сфери економічної
відповідальності підприємств.

● РН 3. Визначати сутність об’єктів обліку і оподаткування для розуміння їх
ролі та впливу на результати господарської діяльності.

● РН 4. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи
отримання облікових даних для узагальнення економічної інформації.

● РН 8. Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність
для визначення показників забезпеченості підприємства ресурсним
потенціалом та його ефективного використання.

● РН 10. Формувати і надавати облікову-аналітичну інформацію для
ухвалення управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу.

● РН 11. Визначати й аналізувати фінансово-економічні показники діяльності
підприємства для виявлення резервів раціонального використання
матеріальних, трудових і фінансових ресурсів.

● РН 14. Використовувати нормативно-правові документи і національні
стандарти для ведення бухгалтерського обліку суб’єктів господарювання.

● РН 16. Вміти працювати самостійно і в команді, нести професійну
відповідальність за результати роботи, дотримуватися норм та стандартів
професійної етики для досягнення спільної мети
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2. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Найменування
показників

Галузь знань, напрям підготовки,
освітньо-кваліфікаційний рівень

Характеристика навчальної
дисципліни

денна форма
навчання

заочна
форма

навчання

Загальна кількість
годин - 90
Тижневих годин для
денної форми
навчання:

1 сем – 3 год

Галузі знань:

07 Управління та
адміністрування

Спеціальності:

071 Облік і оподаткування

Освітньо-професійний ступінь:
фаховий молодший бакалавр

Нормативна

Рік підготовки
3-й

Семестр
2-й

Лекції
30 год

Практичні, семінарські
12 год

Лабораторні

Самостійна робота
48 год

Індивідуальні завдання

Вид контролю
залік
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3. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Семестр, назва розділу, модуля і теми заняття за робочою навчальною програмою
всього з них аудиторних

теор лаб. прак сам.
2 семестр

Тема 1. Вступ. Суть, значення та види звітності 8 4 4
Тема 2. Проведення підготовчої роботи перед
складанням річної звітності

12 4 2 6

Тема 3. Звіт про фінансовий стан підприємства
(Баланс) (форма № 1), його зміст і методика
складання.

12 4 2 6

Тема 4. Звіт про сукупний дохід (Звіт про
фінансові результати (форма № 2), його зміст і
методика складання

14 4 2 8

Тема 5. Звіт про рух грошових коштів (форма
№ 3), його зміст і методика складання

12 4 2 6

Тема 6. Звіт про власний капітал (форма № 4),
його зміст і методика складання

10 2 2 6

Тема 7. Звітність за сегментами. Примітки до
річної фінансової звітності (форма № 5), її
зміст і методика складання

10 4 6

Тема 8.Спрощена фінансова звітність суб’єктів
малого підприємництва

12 4 2 6

Резерв часу для підсумку за семестр
Всього за семестр: 90 30 12 48
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ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ «БУХГАЛТЕРСЬКА ЗВІТНІСТЬ
ПІДПРИЄМСТВ»

Тема 1: Вступ. Суть, значення та види звітності
Завдання 1
Дати визначення наступних понять:
● Активи
● Вирати
● Доходи
● Власний капітал
● Зобов’язання

Завдання 2
Визначити критерії поділу підприємства (крім бюджетних установ) для

цілей бухгалтерського обліку та формування звітності:

Категорія
підприємства

Балансова
вартість активів

Чистий дохід від реалізації
продукції (товарів, послуг)

Середня кількість
працівників

Мікропідприємство
Мале підприємство
Середнє 
 підприємство 
Велике підприємство

Завдання 3
Визначити яким принципам обліку відповідають наступні операції,

здійснені в процесі господарської діяльності підприємства:
1. Підприємство здійснило оплату постачальнику за придбане обладнання

в сумі 300000 грн. Балансова вартість обладнання становить 230000 грн.
2. Дебіторська заборгованість ТОВ «Салют» визнана в сумі 36000 грн.

Отримана інформація про визнання ТОВ «Салют» банкрутом.
3. Запаси відображені в бухгалтерському обліку за балансовою вартістю

30000 грн., а їх чиста реалізаційна вартість становить 22000 грн.
4. Підприємство використовує прямолінійний метод нарахування

амортизації з 2015 року.
5. Сума нарахованої амортизації за звітний період відображається у

Балансі, Звіті про фінансові результати та Примітках до річної звітності.
6. У Примітках до річної фінансової звітності розкриті обрані методи

обліку та їх зміна
7. Затрати на виробництво становлять 180 тис. грн. Виручка від реалізації

виготовленої продукції – 263 тис. грн..
8. У січні поточного року підприємство перерахувало авансом орендну

плату за перший квартал у сумі 15000 грн. У січні були реалізовані товари на
суму 46000 грн., придбані за 38000 грн. У цьому ж періоді нарахована
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зарплата 5000 грн. Яким має бути фінансовий результат відповідно до
принципу нарахування?

9. Передано активи у фінансову оренду.
10. Підприємство сформувало бізнес план з основним показниками

розвитку на період 2023-2025 рр.
11. В результаті інвентаризації в господарстві виявлено автомобіль, за яким

переглянуто термін корисного використання в сторону зменшення із 8 років
до 6-ти років.

12. Для характеристики показника сукупного доходу в Звіті про фінансові
результати додаються Примітки з розрахунком окремих показників.

Тема 2. Проведення підготовчої роботи перед складанням річної
звітності

Завдання 1
Під час інвентаризації було виявлено нестачу: добрив у кількості 100 кг

на суму 150 000 грн. Добрива були придбані з ПДВ. Винна особа встановлена
і відшкодувала підприємству цю суму; монітора комп’ютерного первісною
вартістю 12 000 грн. Монітор був придбаний з ПДВ. Нарахована в обліку
амортизація становила 5 500 грн. Винна особа не встановлена.

Відобразити операції в обліку:

Завдання 2
У ході інвентаризації інвентаризаційна комісія підприємства виявила:

неоприбутковане насіння соняшнику в кількості 1000 кг. Документи на
придбання відсутні, тому насіння оприбутковано за чистою вартістю
реалізації на загальну суму 26 000 грн;
неоприбутковану сівалку. Документи на її придбання знайшлися – первісна
вартість 250 000 грн (була придбана з ПДВ, що підтверджується ПН,
зареєстрованою в ЄРПН).

Завдання підвищеної складності
В ході інвентаризації у приміщенні магазину було виявлено, що:

торговельні вітрини, що числяться в бухгалтерському обліку в кількості 2 шт.,
є в наявності і перебувають у задовільному стані;
у приміщенні магазину знаходиться неврахований об'єкт ОЗ – холодильна
шафа Aspen. Документи, що підтверджують факт її придбання, відсутні.
Справедлива вартість об'єкта встановлена в сумі 40 000 грн.;
відсутній один із двох кондиціонерів Daikin. На дату інвентаризації балансова
вартість кожного кондиціонера в податковому і бухгалтерському обліку –
однакова, становить 36 000 грн., первісна вартість – 55 000 грн. Інформація
про крадіжку об'єкта ОЗ до органів внутрішніх справ не подавалася.
Документ, що підтверджує знищення ОЗ і неможливість його використання за
первісним призначенням, – відсутній, винна особа не знайдена. Ринкова
вартість такого кондиціонера в аналогічному стані становить 40 000 грн.
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Тема 3. Звіт про фінансовий стан підприємства Баланс (форма № 1),
його зміст і методика складання

Завдання 1
На основі наведених даних про господарські операції необхідно

визначити, які статті будуть визнані у відповідних фінансових звітах.

Операція (подія) Звіт про
фінансовий стан

Звіт про
прибутки та

збитки
1. Нарахована заробітна плата працівникам
підприємства
2. Прийнято рішення про додаткову емісію акцій
3. З початку року в експлуатації знаходиться
обладнання
4. Укладено договір на постачання готової продукції
5. Працівники працювали на підприємстві на протязі
кварталу
6. Взято в операційну оренду офісне приміщення
7. В результаті прориву греблі знищено споруду
8. Продано продукцію покупцям (з гарантією) за
готівку
9. Придбані матеріали, що надійшли на склад
10. Під час інвентаризації виявлено невраховане
обладнання
11. Продано акції учасникам за номінальною
вартістю
12. Оголошено дивіденди учасникам

При заповненні таблиці виходити з того, що в отриманих активах
втілено майбутні економічні вигоди.

Завдання 2
З правого боку запишіть фрази, які визначають вирази, наведені зліва.

1. Зобов’язання, які будуть погашені внаслідок
використання поточних активів

1. ______________________

2. Звіт, що показує фінансовий стан на конкретну дату 2. ______________________
3. Зобов’язання, які залежать від майбутніх подій 3. ______________________
4. Імовірність зменшення майбутніх економічних вигод 4. ______________________
5. Ресурси, що перетворюються в грошові кошти на протязі
12-ти місяців чи операційного циклу

5. ______________________

6. Ресурси, що тривалий період використовуються в
діяльності

6. ______________________

7. Економічне право або конкурентні переваги, які не
мають фізичної субстанції

7. ______________________

8. Імовірність отриманих майбутніх економічних вигод 8. ______________________
9. Залишковий інтерес в активах підприємства 9. ______________________
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Завдання підвищеної складності
Такий Звіт про фінансовий стан був підготовлений бухгалтером компанії

«Яблуко» на 31 грудня 20__ року:
Звіт про фінансовий стан

31 грудня 20___

Грошові кошти 80000 Кредиторська заборгованість 75000
Дебіторська заборгованість
(нетто)

52200 Непоточні зобов’язання 100000

Запаси 57000 Акціонерний капітал 218500
Інвестиції 76300
Обладнання (нетто) 96000
Петенти 32000

393500 393500

Додаткова інформація:
1 У грошових коштах враховані гроші, сплачені за страховим полісом в

сумі 9400 грн., та банківський овердрафт в сумі 2 500 грн., який був
вирахуваний.

2. Залишок дебіторської заборгованості (нетто) включає:
а) дебіторська заборгованість - дебетовий залишок 60000;
б) дебіторська заборгованість - кредитовий залишок 4000;
в) сумнівні та безнадійні рахунки - 3800.
3 В запаси не включені товари собівартістю 3000 грн., передані на

консигнацію. Належні до отримання 3 000 грн. були віднесені на ці товари.
4. У інвестиції включені інвестиції в звичайні акції, торгові цінні папери

на суму 19 000 грн. і наявні для продажу цінні папери на суму 48 300 грн., а
також організаційні витрати - 9 000 грн.

5. Устаткування собівартістю 5 000 грн. з нарахованих зносом 4 000 грн.
більше не використовується і утримується для продажу. Нарахований знос по
іншому обладнанню становить 40000 грн..

Необхідно скласти Звіт про фінансовий стан належним чином.

Тема 4. Звіт про сукупний дохід (Звіт про фінансові результати

(форма № 2), його зміст і методика складання

Завдання 1
Змінюється така інформація про компанію «Колос»:
Сума рахунків, виставлених покупцям компанії «Колос» за останній рік

склала 15720000 грн.; повернення з продажів становить 370000 грн.; знижки з
продажу склали 175000 грн.; транспортні витрати по доставці товарів
покупцям – 140000 грн.

Необхідно визначити чистий дохід від реалізації компанії «Колос» за
останній рік.
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Завдання 2
На основі наведених даних необхідно визначити сукупний прибуток на 31

грудня 20__ року, грн:

Прибуток за рік 1700000
Сплачені готівкою дивіденди 800000
Дооцінка нерухомості 120000
Уцінка обладнання 200000
Прибуток від хеджування майбутніх грошових потоків 75000

Завдання 3
Вкажіть статтю Звіту про сукупні прибутки та збитки, складеного за

методом «функції витрат», в якій знайдуть відображення такі витрати:
1. Реклама.
2. Дохід від дивідендів.
3. Транспортні витрати при купівлі запасів.
4. Збиток від продажу сегменту бізнесу.
5. Податок на прибуток.
6. Збиток від пожежі.
7. Дооцінка основних засобів.
8. Понаднормативні витрати матеріалів.
9. Зарплата менеджерів по управлінню компанією.
10. Транспортні витрати з доставки продукції покупцям.

Завдання підвищеної складності №1
Заповнити згідно з наведеними даними розділ І ф. № 2 «Звіт про

фінансові результати»:
№
з/п

Показник Сума, тис.
грн.

1 Дохід від реалізації продукції 1800,0
2 ПДВ ?
3 Собівартість реалізованої продукції 1189,0
4 Дохід від операційної оренди активів 36,0
5 Дохід від відшкодування раніше списаної дебіторської заборгованості 548,0
6 Адміністративні витрати 89,5
7 Сумнівні та безнадійні борги 126,0
8 Дохід від реалізації основних засобів 202,5
9 Собівартість реалізованих основних засобів 103,5
10 Дохід від інвестицій в асоційовані підприємства 65,5
11 Сплачені визнані економічні санкції 89,0
12 Сплачені відсотки за кредит 610,0
13 Дохід у вигляді страхового відшкодування втрат від стихійного лиха 68,0
14 Списана будівля, що не підлягає ремонту після стихійного лиха 90,0
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Завдання підвищеної складності №2
Фінансові інвестиції у підприємство А 20 тис. грн, доля у статутному

капіталі — 40 %.
1. Підприємство А отримало 100 тис. прибутку до вирахування податку з
прибутку.
2. Підприємство А отримало 100 тис. збитку до вирахування податку

з прибутку.
Розрахувати прибуток чи втрати від участі в капіталі та відобразити в

обліку та звітності. Дати пояснення, зробити висновки.

Тема 5. Звіт про рух грошових коштів (форма № 3), його зміст і

методика складання

Завдання 1
Компанія відобразила у звітності чистий прибуток у сумі 700 тис. грн.. за

2023 рік. Амортизація за рік становила 104 тис.грн.; дебіторська
заборгованість збільшилась на 100 тис. грн.; кредиторська заборгованість
збільшилася на 70 тис.грн.. Необхідно визначити чистий рух грошових
коштів від операційної діяльності за непрямим методом.

Завдання підвищеної складності
Скласти згідно з наведеними даними ф. № 3 «Звіт про рух грошових

коштів» за звітний період:

№
з/п

Дані для заповнення
За звітний

період

За
попередній

період

1 Основні засоби (залишкова вартість) 164,1 110,0
2 Довгострокові фінансові інвестиції 18,2 15,0
3 Нематеріальні активи (залишкова вартість) 4,0 2,3
4 Грошові кошти у національній валюті 29,4 17,0
5 Отримано короткостроковий кредит банку 14,0 -
6 Надходження коштів від реалізації продукції 97,2 -
7 Виплачена заробітна плата працівникам 10,3 -
8 Сплачено заборгованість по соціальному страхуванню 4,1 -
9 Нараховано та сплачено податок на прибуток від звичайної

діяльності 9,9
-

10 Отримано аванси від покупців і замовників 8,8 -

Згідно з даними обліку за звітний період основні засоби,
нематеріальні активи та довгострокові інвестиції придбані за грошові
кошти
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Тема 6. Звіт про власний капітал (форма № 4), його зміст і методика

складання

Завдання 1
Виходячи з інвентаризації майна, укладених договорів та інших

документів підприємства виявлено наступне:
1. Будівлі - 2 000000.
2. Устаткування - 1800000.
3. Товари (собівартість - 100000, ринкова ціна - 130000).
4. Дебіторська заборгованість - 160000 (у тому числі неоплачена

протягом півроку - 20 000).
5. Заборгованість постачальникам - 350000.
6. Придбані ринкові цінні папери - 220000 (ринкова ціна - 270000).
7. Грошові кошти в банку - 410000.
8. Автомобілі - 900000 (у тому числі один викрадений, вартість - 500000).
Необхідно визначити величину і структуру власного капіталу

підприємства.

Завдання 2
Варіант 1
Оголошено про створення ПрАТ зі статутним капіталом 175000

(3500х50 грн. за акцію). Частка засновників у статутному капіталі становить
25% - 43750 грн. (875 шт)

Відкриту передплату оголошено на акції, сумарна номінальна вартість
яких становила 75 % статутного капіталу (2625 шт. на сумі 131250 грн.)

Частка привілейованих акцій у загальному обсязі 10% - 17500 грн. (350
шт.), частка простих становить 90% - 157500 (3150 шт.)

Витрати на реєстрацію АТ і випуск акцій 4800 грн. Засновники
придбали акції за номіналом, іншим учасникам вони реалізовані по 60 грн. за
1 шт.

Заборгованість засновників та учасників повністю погашена грішми.

Варіант 2
Загальними зборами акціонерів прийнято рішення про додатковий

випуск акцій на загальну суму 50000 грн. для розширення виробничих
потужностей (1000 шт. по 50 грн. за 1 шт.). при розміщенні акцій прийнято
рішення продавати їх нижче номіналу по 45 грн. за штуку.

Варіант 3
Загальними зборами акціонерів прийнято рішення про додатковий

випуск акцій на суму 50000 грн. в кількості 1000 шт. номіналом 50 грн.. На
купівлю додаткових акцій вирішено спрямувати всю суму належних до
виплат дивідендів за звітний період – 35000 грн. ця сума лише частково
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покриває потребу в збільшенні статутного капіталу. Іншу частину необхідних
коштів (15000 грн.) вирішено внести грішми.

Акції продані за номінальною вартістю

Завдання 3
На загальних зборах АТ, статутний капітал якого складає 250000 грн.,

прийнято рішення про зменшення статутного капіталу на 50000 грн. шляхом
вилучення з обігу акцій номіналом 50 грн. в кількості 1000 шт.

Відобразити в обліку операції, якщо:
- акції купувалися за номіналом
- акції купувалися за ринковою ціною, що перевищує номінал;
- акції купувалися за ринковою ціною, нижчою за номінал

Завдання 4
ТОВ для залучення позикового капіталу випустило облігації номіналом

100 грн. в кількості 1000 шт. з терміном погашення в 3 роки. Відсотки за
випущеними облігаціями нараховуються і виплачуються в розмірі 10% річних
щороку. Продані облігації по 105 грн.

Відобразити операції в обліку емітента.

Завдання 5
Підприємство А у січні поточного року купило 40 % акцій підприємства

Б. Номінальна вартість куплених акцій 200 тис. грн, справедлива вартість
– 250 тис. грн, ціна купівлі – 270 тис. грн. За поточний рік підприємство Б
отримало 100 тис. грн прибутку до вирахування податку з прибутку.
Дивіденди інвесторам не нараховувались.

Відобразити здійснені операції в обліку та звітності.

Завдання 6
З ТОВ виходить засновник. Йому повертається автомобіль, внесений

ним у статутний капітал. Первісна вартість автомобіля – 100 тис. грн.,
знос за час експлуатації – 80,0 тис. грн., та 12 тис. грн. накопиченого капіталу
товаром. Собівартість товару - 6,0 тис. грн.

Зробити проводки. Розкрити вплив здійснених операцій на величину
власного капіталу.

Завдання підвищеної складності
Рада акціонерів підприємства, до складу якого входять декілька

самостійно господарюючих суб’єктів, приймає рішення відносно продажу
одного із підприємств. Прибуток від продажу вирішено спрямувати на
поповнення оборотного капіталу АТ. Для цього між підприємством-об’єктом
продажу і тим, що продає, провадяться всі необхідні розрахунки. В т.ч. з
переведення залишків нерозподіленого прибутку і резервів на баланс
продавця. Підприємство продається за 500 тис. грн.. при цьому податкові
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зобов’язання продавцем не нараховуються і в покупця податковий кредит не
виникає.

Дата передачі майна покупцеві збігається датою державної реєстрації
права власності.

Баланс об’єкта продажу станом на дату складання акта.
Основні засоби (залишкова
вартість)

250 Статутний капітал 390

Запаси 130 Кредитори 70
Дебітори 80 - -
Всього 460 Всього 460

Визначити нетто-активи підприємства та відобразити операції в обліку.

Тема 7. Звітність за сегментами. Примітки до річної фінансової

звітності (форма № 5), її зміст і методика складання

Завдання 1
У лютому поточного року виявлено, що у липні минулого року не була

відображена реалізація матеріалів на суму 600 грн. з ПДВ, первісна вартість
яких складає 400 грн.

Зробити виправні проводки у бухгалтерському обліку та виправлення
у податкових розрахунках. Як ці виправлення будуть відображені у
фінансовій та податковій звітності.

Завдання 2
Для кожної з наведених нижче ситуацій слід визначити характер змін:
А. Зміна облікової політики.
Б. Зміна облікових оцінок.
В. Виправлення помилки.
Вкажіть відповідну літеру (а, б, в) ліворуч від порядкового номера

ситуації.
1. Зміна ліквідаційної вартості амортизується об'єкта основних засобів.
2. Зміна форми погашення кредиторської заборгованості в іноземній валюті:
заміна грошової форми на бартерну.
3. Капіталізація витрат на позики замість списання їх на витрати.
4. Зміна методу списання запасів: перехід від методу середньозваженої
собівартості до методу ФІФО.
5. Виняток суми відшкодованого податку на додану вартість з первісної
вартості придбаних матеріалів.
6. Зміна періоду амортизації нематеріального активу.
7. Зміна ставки забезпечення витрат на гарантійне обслуговування.
8. Зміна очікуваної суми погашення дебіторської заборгованості покупців.
9. Зміна методу нарахування амортизації об'єкта основних засобів: перехід
від прямолінійної до прискореної амортизації.
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10. Зміна періоду корисної експлуатації обладнання.
11. Списання завищеної суми запасів.
12. Донарахування суми податкових зобов'язань за результатами перевірки
податкових органів.

Завдання 3
Підприємство вирішило застосувати метод обліку запасів, а саме перейти

від методу ФІФО до методу середньозваженої собівартості. Далі наведена
інформація про чистий прибуток підприємства за 2020 - 2023 роки, євро:

Рік ФІФО Середньозважена
собівартість

2020 52000 48000
2021 60000 50000
2022 56000 54000
2023 68000 60000

Необхідно відобразити вплив зміни облікової політики щодо запасів в
обліку і звітності підприємства.

Завдання 4
На 31 грудня 202_ р. підприємство має дебіторську заборгованість за

товари, роботи, послуги в сумі 20 тис. грн. З цієї суми 5,0 тис. грн
простроченої заборгованості, яка заперечується покупцем.

Зробити бухгалтерські проводки та скласти примітки до звітності.

Завдання 5
1 вересня 202_р. Правління ПрАТ «Ластівка» вирішило ліквідувати

сегмент Д, який є сегментом її господарської діяльності, і 13 жовтня
оголосило про його ліквідацію. На 13 жовтня балансова вартість чистих
активів сегменту Д дорівнювала 1,5 млн. грн (активи – 2,0 млн. грн.,
зобов’язання – 0,5 млн. грн..). Чиста вартість відшкодування активів була
оцінена в 1,35 млн. грн.., і було вирішено визнати збитки від зменшення
корисності у сумі 0,65 млн. грн.

На 31 грудня цього ж року балансова вартість чистих активів сегменту Д
дорівнювала 1,4 млн. грн (активи – 1,6 млн. грн, зобов’язання – 0,2 млн. грн.
За період із дати оголошення рішення про ліквідацію сегмента і до кінця
року ніякої втрати корисності не трапилось.

Зробити можливі бухгалтерські проводки та розкрити вплив прийнятого
рішення на фінансову звітність підприємства.

Завдання 6
Компанія «Квартет» має чотири операційних сегмента, про яких є

наступна інформація:

Стаття Сегмент
А В С D

Доходи:
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Продажу зовнішнім покупцям 2 000 300 1 000 2300
Продажу іншим сегментам - 100 400 -
Операційний прибуток (збиток) 40 200 100 1200
Активи 12 000 2 000 2 000 6000

Необхідно визначити кількісні пороги

Завдання підвищеної складності №1
Підприємство нараховує резерв сумнівних боргів у розмірі 2% від суми

чистого доходу від продажу. У 2024 році керівництво підприємства вирішило,
що 2,5% більше реально відображає розмір сумнівних боргів.

Далі наведені фрагменти фінансової звітності підприємства до обліку
зазначеної зміни.

Звіт про фінансовий стан на 31 грудня 2024 р., тис. грн..
Стаття 2023 2024

Активи
Непоточні 40000 38000
Поточні 25000 26000
Всього активи 65000 64000
Зобов’язання і капітал
Статутний капітал 30000 27000
Поточні зобов’язання 35000 37000
Всього зобов’язання і капітал 65000 64000

Звіт про прибутки і збитки за рік, що закінчується 31 грудня 2024 р., тис. грн..
Стаття 2023 2024

Дохід від реалізації 80000 78000
Собівартість реалізованої продукції 50000 42000
Валовий прибуток 30000 36000
Витрати на збут 10000 11000
Адміністративні витрати і т.п. 6000 6200

Необхідно відобразити вплив зміни розміру відрахувань у резерв по
сумнівних боргах в звітності підприємства

Завдання підвищеної складності №2
Вкажіть, як наведені нижче помилки вплинуть на чистий прибуток у

Звіті про прибутки і збитки та на власний капітал у Звіті про фінансовий
стан. Використовуйте символи: «+» у разі завищення, «-» у разі заниження,
«0» без змін.

2023 2024
Звіт про

прибутки і
збитки

Звіт про
фінансовий

стан

Звіт про
прибутки і

збитки

Звіт про
фінансовий

стан
1. Запаси на кінець 2023 р. завищені
2. В 2023 р. не був нарахований доход
від відсотків
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3. Витрати на модернізацію обладнання
(термін придатності 5 років) були
помилково списані на витрати в 2023 р.
4. Завищена амортизація за 2023 рік, в
2023 р. амортизація нарахована
правильно
5. Придбані товари в кінці 2023 р. були
відображені в 2024 р., але враховані при
інвентаризації за 2023 р.

Тема 8 . Спрощена фінансова звітність суб’єктів малого

підприємництва

Завдання 1
У нещодавно відкритому салоні краси протягом першого місяця роботи

були зареєстровані наступні операції:
1. 1 серпня 2024 власник вніс 140000 грн. на розрахунковий рахунок

салону краси.
2. 2 серпня були закуплені рушники, простирадла та інші матеріали на

суму 32000 грн.
3. 3 серпня сплачено 20000 грн. орендної плати за приміщення.
4. 5 серпня зроблена установка меблів, закуплених в кредит на суму

96000 грн. причому ця сума повинна бути повернена трьома рівними
частинами протягом вересня та жовтня.

5. Салон краси прийняв перших клієнтів 12 серпня і в перший тиждень,
який закінчився 16 серпня, грошові надходження становили 36500 грн.

6. 17 серпня виплати персоналу склали 17250 грн.
7. Надходження грошей від надання послуг в наступні два тижні, що

закінчуються 31 серпням, склали 38000 грн..
8. 31 серпня була погашена перша частина заборгованості за меблі.
9. 31 серпня було здійснено вилучення коштів власником у сумі 18000

грн..
Потрібно скласти фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва.

Завдання 2
Є така інформація про господарські операції підприємства «Сад» за

перший місяць його діяльності, грн.:

Господарські операції Сума
Розрахунки з постачальниками 200
Розрахунки з покупцями 4000
Вхідне сальдо по грошових коштах 0
Вихідне сальдо по грошових коштах 66600
Надходження грошових коштів:
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Отримано від покупців 13000
Внесок засновників у статутний капітал 100000
Реалізація основних засобів 44000
Статутний капітал 100000
Дивіденди 4200
Основні засоби 36000
Офісне приладдя 1000
Витрата грошових коштів:
Придбання основних засобів 80000
Виплати постачальникам і співробітникам 6200
Витрати на оренду 2200
Нерозподілений прибуток на початок місяця 0
Витрати на зарплату 2400
Дохід від надання послуг 17000
Витрати на утримання офісу 800

Необхідно:
1. Скласти фінансову звітність підприємства:
2. На підставі складених звітів дайте відповіді на поставлені питання:
а) Яка ефективність даного підприємства?
б) Назвіть основні джерела надходження грошових коштів.
в) На які потреби використовуються гроші?
г) Який висновок про фінансове благополуччя компанії може зробити

потенційний інвестор?
д) Чи можна сказати про цю компанію, що вона. швидше за все,

розширюється?

Завдання підвищеної складності №1
1. Визначити, яким чином сума нарахованого податку буде

відображена у Звіті про фінансові результати суб’єкта малого
підприємництва, якщо підприємством (СМП) нараховано у звітному періоді
єдиний податок на суму 10 000 грн.

2. Відобразити на рахунках бухгалтерського обліку виникнення
витрат та визначити рядки Звіту про фінансові результати суб’єктів малого
підприємництва, де будуть відображені відповідні суми. Вихідні дані
Підприємство – суб’єкт малого підприємництва, що застосовує спрощений
план рахунків. Протягом місяця витрати на відрядження управлінського
персоналу (витрати на проїзд, добові, плата за готельні послуги) становили
3 540 грн., у т. ч. ПДВ – 500 грн. (ПДВ визначений із вартості проїзду та
плати за готельні послуги).

3. Відобразити на рахунках бухгалтерського обліку виникнення
витрат та визначити рядки Звіту про фінансові результати суб’єктів малого
підприємництва, де будуть відображені відповідні суми. Вихідні дані
Підприємство – суб’єкт малого підприємництва – застосовує спрощений план
рахунків. За підсумками року вартість відвантаженого товару становила
540 000 грн. із ПДВ. З обсягу відвантаження товар вартістю 24 000 грн., у т. ч.
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ПДВ – 4 000 грн., був повернутий покупцями внаслідок невідповідної якості.
Собівартість відвантаженого товару була 300 000 грн., у т. ч. повернутого
товару – 10 000 грн

Завдання підвищеної складності №2
ТОВ «Світоч» (виробник металопластикових вікон) перебуває на

спрощеній системі оподаткування за ставкою 3%. На підприємстві у січні
поточного року були здійснені такі операції:

1. ТОВ «Світоч» придбало наппівавтомат для різання профілю вартістю
240000 грн. ( в т.ч. ПДВ).

2. Був прийнятий рахунок транспортної організації на доставку
обладнання на суму 13600 грн. (в т.ч. ПДВ).

3. Нараховані та сплачені проценти по кредиту, взятого для придбання
обладнання – 6500 грн.

4. Нарахована заробітна плата робітникам, які займались монтажем
верстату – 9800 грн.

5. Здійснено нарахування на заробітну плату єдиного соціального внеску
– ? грн.

6. Витрачені мастильні матеріали для запуску обладнання на суму
845 грн.

На основі наведених операцій скласти бухгалтерські проводки,
визначити первісну вартість основного засобу.

Завдання підвищеної складності №3
ПП “Людмила”, яке є платником ПДВ, в січні 2024 р. придбало в

приватного підприємця Сомика В.В. комп'ютерну програму. Бухгалтер
оприбуткував дану програму за первісною вартістю, до якої включив: −
купівельну вартість – 12000 грн.; − суму ПДВ, що підлягає відшкодуванню –
2000 грн.; − суму заробітної плати консультанту з програмного забезпечення
за встановлення програми – 1150 грн. − нарахування ЄСВ – 253 грн.; − суму
нарахованих відсотків за користування кредитом, за рахунок якого була
придбана комп'ютерна программа – 288 грн.

Які помилки допустив бухгалтер? Як відобразити вказані операції на
рахунках бухгалтерського обліку?
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7. ПИТАННЯ ДО ПОТОЧНОГО, АТЕСТАЦІЙНОГО КОНТРОЛЮ

1. Якими законодавчими актами України передбачено складання звітності
підприємствами та іншими суб’єктами господарської діяльності?

2. У чому полягає державне регламентування звітності підприємств?
3. Охарактеризуйте склад та інформаційні потреби зовнішніх та

внутрішніх користувачів звітності.
4. Дайте характеристику видів звітності та назвіть їх особливості.
5. Як класифікується звітність за порядком її регулювання, роллю в

управлінні?
6. Як можна класифікувати звітність за основними показниками?
7. Чим викликана вимога обов’язкового подання звітності?
8. Що таке фінансова звітність? Яка її мета і призначення?
9. Назвіть мету складання податкової звітності та її користувачів.
10. Назвіть види податкової звітності, передбачені податковим

законодавством.
11. Назвіть мету складання статистичної звітності та її користувачів.
12. Дайте характеристику зведеної та консолідованої звітності.
13. Охарактеризуйте спеціальну звітність.
14. Якими законодавчими актами України передбачено складання

звітності підприємствами та іншими суб’єктами господарської діяльності?
15. Назвіть види податкової звітності, що передбачені податковим
16. Як види діяльності підприємства впливають на структуру звіту про

фінансові результати?
17. Яка мета складання звіту про фінансові результати?
18. Які розділи містить звіт про фінансові результати?
19. За даними яких класів рахунків бухгалтерського обліку заповнюються

окремі розділи звіту про фінансові результати?
20. Як відображаються різні види доходів (від реалізації продукції, роялті,

відсотки, дивіденди) у звіті про фінансові результати?
21. Які особливості розрахунку доходу від наданих послуг при

визначеному обсязі?
22. Як відображаються витрати у звіті про фінансові результати?
23. Яка послідовність розрахунку прибутку до оподаткування?
24. Як розрахувати нерозподілений прибуток підприємства?
25. На підставі яких даних заповнюється ІІ розділ звіту?
26. На підставі яких даних заповнюється ІІІ розділ звіту?
17. Охарактеризуйте методику заповнення IV розділу звіту.
28. Як розрахувати середньозважену кількість простих акцій?
29. Як розрахувати прибуток на акцію та скоригований прибуток на

акцію?
30. Яке значення звіту про фінансові результати в управлінні

підприємством?
31. Розкрийте взаємозв’язок звіту про фінансові результати з балансом.
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32. Охарактеризуйте розділи звіту про рух грошових коштів та наведіть
джерела інформації для складання Звіту про рух грошових коштів.

33. Особливості розрахунків статей звіту про рух грошових коштів
прямим методом.

34. Непрямий метод та позитивні напрямки його застосування.
35. Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті

операційної діяльності при непрямому методі.
36. Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті

інвестиційної діяльності.
37. Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті

фінансової діяльності.
38. Як звіт про рух грошових коштів пов'язаний із статтями балансу ?
39. Охарактеризуйте функції власного капіталу.
40. Зміст статей звіту про власний капітал.
41. Ув'язка показників звіту про власний капітал та порядок його

складання.
42. Які господарські операції відносять до інших змін у капіталі?
43. Відображення результатів переоцінки на статті власного капіталу.
44. Особливості використання облікових даних для формування статей

звіту про власний капітал.
45. Особливості перевірки правильності заповнення Звіту про власний

капітал.
46. Особливості аналізу елементів власного капіталу та його використання

для управління.
47. Мета формування Приміток до фінансової звітності.
48. Розділи Приміток до річної фінансової звітності та характеристика їх

заповнення.
49. Методи виявлення та виправлення помилок в обліку та звітності.
50. На підставі яких реєстрів бухгалтерського обліку заповнюють

Примітки до річного звіту (ф. № 5)?
51. Характеристика сегментів діяльності підприємства.
52. Текстова форма Приміток та її особливості.
53. Визначення пріоритетних сегментів.
54. Умови визнання суб’єктів малого підприємництва.
54. Порядок подання фінансової звітності СМП.
55. Порядок відображення доходів та витрат суб’єктами малого

підприємництва.
56. Особливості заповнення Форми № 2-м суб'єктів малого

підприємництва.
57. Дайте коротку характеристику активу Балансу СМП (форма № 1-м).
58. Дайте коротку характеристику пасиву Балансу СМП (форма № 1-м).
59. Структура Звіту про фінансові результати та особливості його

заповнення СМП (форма № 2-м).
60. Характеристика статей розділу І Звіту про фінансові результати

(форма № 2-м).
24



61. Стосовно яких підприємницьких структур передбачено обмеження
щодо віднесення їх до суб'єктів малого підприємництва ?

62. Які відмінності між формами № 1-м та №1, формами № 2-м та №2?
63. Вказати витрати, що входять до складу статті «Інші витрати».
64. Вказати доходи, які входять до складу статті «Інші операційні доходи»
65. Вказати інші звичайні доходи та інші звичайні витрати, які входять

до складу відповідних статей
66. Необхідність формування приміток до Фінансового звіту СМП та

використання цих даних.
67. Види податкової звітності, передбачені системою оподаткування
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8. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ

(тести, презентації, доповіді, реферати)

1. Сутність та значення звітності підприємства.
2. Класифікація звітності та характеристика її видів.
3. Особливості та структура звітності підприємств різних галузей (сільське

господарство, торгівля, будівництво, промисловість, сфера послуг тощо).
4. Вимоги до якості та представлення звітних даних.
5. Принципи підготовки звітної інформації та умови їх дотримання.

Наслідки порушення принципів обліку та складання звітності
6. Підготовка облікових даних для складання звітності
7. Якісні характеристики та принципи підготовки фінансової звітності
8. Інвестиції підприємства, їх види, особливості відображення у звітності
9. Етапи підготовки даних для складання Балансу та їх детальна

характеристика
10. Оцінка елементів балансу: активів, зобов’язань та капіталу
11. Характеристика змін у балансових статтях з практичними прикладами

та поясненням
12. Контрарні статті: необхідність використання та вплив на достовірність

звітних даних
13. Застосування оцінки для забезпечення достовірності балансових статей
14. Методика складання пробного балансу
15. Особливості формування балансових статей за МСФЗ
16. Необхідність та методика здійснення переоцінки, її відображення у

звітності
17. Особливості формування статей Звіту про фінансовий стан
18. Оприлюднення звітності підприємств
19.Особливості відображення у звітності змін у власному капіталі
20.Визначення, оцінка і класифікація статей Звіту про фінансовий стан
21.Зміни в обліковій політиці та їх вплив на фінансову звітність
22.Особливості оцінки і відображення в Балансі необоротних активів
23.Склад, оцінка та відображення в Балансі оборотних активів
24.Характеристика джерел формування майна та їх відображення у звітності
25.Особливості класифікації доходів та витрат, їх визнання для формування

звітності.
26.Сутність сукупного доходу та необхідність його відображення у звітності:

міжнародний досвід та перспективи практичного використання.
27.Методика формування першого розділу Звіту про фінансові результати.
28.Прибутковість акцій та методика їх визначення і відображення у

звітності.
29.Перспективи удосконалення звітності про фінансові результати
30.Події після дати складання Балансу та їх вплив на звітність
31.Структура і зміст фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва
32.Формування фінансових результатів у звітності
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33.Складання Звіту про рух грошових коштів прямим методом
34.Переваги та недоліки непрямого методу формування Звіту про рух

грошових коштів
35.Сукупний доход та його відображення у звітності
36.Особливості перевірки правильності формування звітних даних
37.Декларація про ПДВ: методика та особливості заповнення
38.Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах
39.Відображення у звітності впливу інфляції та зміни валютних курсів
40.Фінансова звітність акціонерних товариств
41.Склад податкової звітності, періодичність подання
42.Звітність по єдиному податку
43.Мета та склад статистичної звітності підприємств
44.Спеціальна звітність
45.Контроль фінансової звітності
46.Особливості аналізу фінансової звітності та можливість використання

його результатів в управлінні
47.Декларація про прибуток підприємства: структура та порядок заповнення
48.Звітність по оподаткуванню доходів фізичних осіб

9. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЩО ОХОПЛЮЮТЬ ЗМІСТ РОБОЧОЇ
ПРОГРАМИ ДИСЦИПЛІНИ «БУХГАЛТЕРСЬКА ЗВІТНІСТЬ

ПІДПРИЄМСТВ» ТА ВИНОСЯТЬСЯ НА ЗАЛІК

1. Мета та склад звітності
2. Підготовка облікових даних для складання звітності
3. Якісні характеристики фінансової звітності
4. Характеристика статей власного капіталу і порядок їх відображення в

Балансі
5. Порядок складання і оприлюднення звітності підприємств
6. Методика і послідовність складання Звіту про власний капітал
7. Призначення Балансу та його структура
8. Актив Балансу. Визначення, оцінка і класифікація статей
9. Призначення і склад Приміток до фінансової звітності
10. Особливості оцінки і відображення в балансі необоротних активів
11. Склад, оцінка та відображення в Балансі оборотних активів
12. Характеристика пасиву Балансу
13. Відмінності структури і змісту Балансу суб’єкта малого

підприємництва від звичайного Балансу
14. Структура і зміст фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва
15. Формування фінансових результатів у звітності
16. Складники власного капіталу
17. Визнання та оцінка доходів і витрат у Звіті про фінансові результати
18. Склад суб’єктів малого підприємництва
19. Характеристика першого розділу Звіту про фінансові результати
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20. Класифікація доходів і витрат у Звіті про фінансові результати
21. Порядок відображення інформації у першому розділі Звіту про рух

грошових коштів
22. Методика перевірки правильності формування звітних даних
23. Визнання економічних елементів операційних витрат
24. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах
25. Відмінності структури і змісту Звіту про фінансові результати за

формою № 2-м від звичайного звіту
26. Розрахунок прибутку на акцію
27. Склад поточних зобов’язань та їх подання в Балансі
28. Послідовність складання Звіту про рух грошових коштів
29. Контрактивні та контрпасивні рахунки
30. Структура, зміст та порядок складання звітності фермерських

господарств СМП
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Додаток 1
до Національного положення

(стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової

звітності"

  КОДИ
    01
 
 
 
 

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство ________________________________________ за ЄДРПОУ
Територія ____________________________________________ за КОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання ____________ за КОПФГ
Вид економічної діяльності _____________________________ за КВЕД

Середня кількість працівників1 ___________________________________________  
Адреса, телефон _______________________________________________________  
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про
фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма № 2), грошові показники
якого наводяться в гривнях з копійками)  

 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):    
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку    

 
за міжнародними стандартами фінансової звітності  

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на ___________ 20__ р.

  Форма № 1 Код за ДКУД 1801001

Актив Код
рядка

На початок
звітного
періоду

На кінець
звітного
періоду

1 2 3 4
I. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000    

первісна вартість 1001    
накопичена амортизація 1002    
Незавершені капітальні інвестиції 1005    
Основні засоби 1010    

первісна вартість 1011    
знос 1012    

Інвестиційна нерухомість 1015    
Довгострокові біологічні активи 1020    
Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі інших
підприємств 1030

 
 

інші фінансові інвестиції 1035    
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040    
Відстрочені податкові активи 1045    
Інші необоротні активи 1090    



Усього за розділом I 1095    
II. Оборотні активи

Запаси 1100    

Поточні біологічні активи 1110    
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи,
послуги 1125    

Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130    

з бюджетом 1135    
у тому числі з податку на прибуток 1136    

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155    
Поточні фінансові інвестиції 1160    
Гроші та їх еквіваленти 1165    
Витрати майбутніх періодів 1170    
Інші оборотні активи 1190    
Усього за розділом II 1195    

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та
групи вибуття 1200    

Баланс 1300    

Пасив Код
рядка

На початок
звітного
періоду

На кінець
звітного
періоду

1 2 3 4
I. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал
1400  

 

Капітал у дооцінках 1405    
Додатковий капітал 1410    
Резервний капітал 1415    
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420    
Неоплачений капітал 1425 (             ) (             )
Вилучений капітал 1430 (             ) (             )
Усього за розділом I 1495    

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення

Відстрочені податкові зобов'язання 1500
 

 

Довгострокові кредити банків 1510    
Інші довгострокові зобов'язання 1515    
Довгострокові забезпечення 1520    
Цільове фінансування 1525    
Усього за розділом II 1595    
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III. Поточні зобов'язання і забезпечення

Короткострокові кредити банків 1600
 

 

Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610    

товари, роботи, послуги 1615    
розрахунками з бюджетом 1620    
у тому числі з податку на прибуток 1621    
розрахунками зі страхування 1625    
розрахунками з оплати праці 1630    

Поточні забезпечення 1660    
Доходи майбутніх періодів 1665    
Інші поточні зобов'язання 1690    
Усього за розділом III 1695    

IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами,
утримуваними для продажу, та групами вибуття 1700    

Баланс 1900    

Керівник

Головний бухгалтер

____________
1 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну
політику у сфері статистики.
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  Додаток 2
КОДИ

    01
 

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство _______________________________________     за ЄДРПОУ
                                                                             (найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за ____________ 20__ р.

  Форма № 2 Код за ДКУД 1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код
рядка

За звітний
період

За
аналогічний

період
попереднього

року
1 2 3 4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000    
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (             ) (             )
Валовий:
прибуток 2090    

збиток 2095 (             ) (             )
Інші операційні доходи 2120    
Адміністративні витрати 2130 (             ) (             )
Витрати на збут 2150 (             ) (             )
Інші операційні витрати 2180 (             ) (             )
Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190    

збиток 2195 (             ) (             )
Дохід від участі в капіталі 2200    
Інші фінансові доходи 2220    
Інші доходи 2240    
Фінансові витрати 2250 (             ) (             )
Втрати від участі в капіталі 2255 (             ) (             )
Інші витрати 2270 (             ) (             )
Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290    

збиток 2295 (             ) (             )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300    
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після
оподаткування 2305    

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350    

збиток 2355 (             ) (             )
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II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний
період

За
аналогічний

період попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400    
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405    
Накопичені курсові різниці 2410    
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних
підприємств 2415    

Інший сукупний дохід 2445    
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450    
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним
доходом 2455    

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460    
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465    

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний
період

За
аналогічний

період попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500    
Витрати на оплату праці 2505    
Відрахування на соціальні заходи 2510    
Амортизація 2515    
Інші операційні витрати 2520    
Разом 2550    

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний
період

За
аналогічний

період попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600    
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605    
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610    
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту
акцію 2615    

Дивіденди на одну просту акцію 2650    

Керівник
Головний бухгалтер
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Додаток 3
  КОДИ

     
 

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство _____________________________________________        за ЄДРПОУ

                                                                             (найменування)

ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ЗА ПРЯМИМ МЕТОДОМ)
за 20__ р.

  Форма № 3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код
рядка

За звітний
період

За
аналогічний

період
попереднього

року
1 2 3 4

I. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000    
Повернення податків і зборів 3005    
у тому числі податку на додану вартість 3006    
Цільового фінансування 3010    
Інші надходження 3095    
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 (             ) (             )
Праці 3105 (             ) (             )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (             ) (             )
Зобов'язань з податків і зборів 3115 (             ) (             )
Інші витрачання 3190 (             ) (             )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195    

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200    
необоротних активів 3205    
Надходження від отриманих:
відсотків 3215    
дивідендів 3220    
Надходження від деривативів 3225    
Інші надходження 3250    
Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (             ) (             )
необоротних активів 3260 (             ) (             )
Виплати за деривативами 3270 (             ) (             )
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Інші платежі 3290 (             ) (             )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295    

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300    
Отримання позик 3305    
Інші надходження 3340    
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (             ) (             )
Погашення позик 3350    
Сплату дивідендів 3355 (             ) (             )
Інші платежі 3390 (             ) (             )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395    
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400    
Залишок коштів на початок року 3405    
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410    
Залишок коштів на кінець року 3415    

Керівник
Головний бухгалтер
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Додаток 4
  КОДИ

     
 

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство _____________________________________________        за ЄДРПОУ
                                                                             (найменування)

ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ
(ЗА НЕПРЯМИМ МЕТОДОМ)

за 20__ р.

  Форма № 3-н Код за ДКУД 1801006

Стаття Код
рядка

За звітний період За аналогічний період
попереднього року

надходження видаток надходження видаток
1 2 3 4 5 6

І. Рух коштів у результаті
операційної діяльності

Прибуток (збиток) від звичайної
діяльності до оподаткування 3500

       

Коригування на:
амортизацію необоротних активів 3505   Х   Х

збільшення (зменшення)
забезпечень 3510        

збиток (прибуток) від
нереалізованих курсових різниць 3515        

збиток (прибуток) від
неопераційної діяльності та інших
негрошових операцій 3520

       

Зменшення (збільшення)
оборотних активів 3550        

Збільшення (зменшення) поточних
зобов'язань 3560        

Грошові кошти від операційної
діяльності 3570        

Сплачений податок на прибуток 3580 Х   Х  
Чистий рух коштів від
операційної діяльності 3195        

II. Рух коштів у результаті
інвестиційної діяльності

Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200

  Х   Х

необоротних активів 3205   Х   Х
Надходження від отриманих: 3215   Х   Х
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відсотків
дивідендів 3220   Х   Х
Надходження від деривативів 3225   Х   Х
Інші надходження 3250   Х   Х
Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 Х   Х  

необоротних активів 3260 Х   Х  
Виплати за деривативами 3270 Х   Х  
Інші платежі 3290 Х   Х  
Чистий рух коштів від
інвестиційної діяльності 3295        

III. Рух коштів у результаті
фінансової діяльності

Надходження від:
Власного капіталу 3300

  Х   Х

Отримання позик 3305   Х   Х
Інші надходження 3340   Х   Х
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 Х   Х  

Погашення позик 3350 Х   Х  
Сплату дивідендів 3355 Х   Х  
Інші платежі 3390 Х   Х  
Чистий рух коштів від
фінансової діяльності 3395        

Чистий рух грошових коштів за
звітний період 3400        

Залишок коштів на початок року 3405   Х   Х
Вплив зміни валютних курсів на
залишок коштів 3410        

Залишок коштів на кінець року 3415        
Керівник
Головний бухгалтер
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Додаток 5
  КОДИ

    01
 

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство _____________________________________________        за ЄДРПОУ

                                                                             (найменування)

Звіт про власний капітал
за ____________ 20__ р.

Стаття Код
рядка

Зареєстро-
ваний

(пайовий)
капітал

Капітал
у

дооцін-
ках

Додат-
ковий

капітал

Резерв-
ний

капітал

Нерозподіле-
ний прибуток
(непокритий

збиток)

Неоплаче-
ний

капітал

Вилуче-
ний

капітал
Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок
на початок року 4000                

Коригування:
Зміна облікової політики 4005                

Виправлення помилок 4010                
Інші зміни 4090                
Скоригований залишок
на початок року 4095                

Чистий прибуток
(збиток) за звітний період 4100                

Інший сукупний дохід за
звітний період 4110                

Розподіл прибутку:
Виплати власникам
(дивіденди)

4200  
 

         
 

Спрямування прибутку до
зареєстрованого капіталу 4205                

Відрахування до
резервного капіталу 4210                

Внески учасників:
Внески до капіталу 4240                

Погашення заборгованості
з капіталу 4245                

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260                

Перепродаж викуплених
акцій (часток) 4265                

Анулювання викуплених
акцій (часток) 4270                

Вилучення частки в
капіталі 4275                

Інші зміни в капіталі 4290                
Разом змін у капіталі 4295                
Залишок
на кінець року 4300                
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Керівник
Головний бухгалтер

Додаток 6
Додаток до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку
25 «Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва»

ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ
суб’єкта малого підприємництва

КОДИ
Дата (рік, місяць, число)     01

Підприємство   за ЄДРПОУ  
Територія   за КОАТУУ  
Організаційно-правова
форма господарювання   за КОПФГ  

Вид економічної діяльності   за КВЕД  
Середня кількість працівників,
осіб    

Одиниця виміру: тис. грн з одним десятковим знаком
Адреса, телефон

 

1. Баланс Форма № 1-м Код за ДКУД   1801006

на ____________ 20 __ р.

Актив Код рядка На початок звітного
року

На кінець звітного
періоду

1 2 3 4

I. Необоротні активи              
Незавершені капітальні інвестиції 1005            
Основні засоби: 1010             

первісна вартість 1011            
знос 1012 (  ) (  )

Довгострокові біологічні активи 1020                
Довгострокові фінансові інвестиції 1030            
Інші необоротні активи 1090            
Усього за розділом I 1095            

II. Оборотні активи              
Запаси: 1100            

у тому числі готова продукція 1103
Поточні біологічні активи 1110                
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 1125             
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135            

у тому числі з податку на прибуток 1136
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155            
Поточні фінансові інвестиції 1160            
Гроші та їх еквіваленти 1165             
Витрати майбутніх періодів 1170
Інші оборотні активи 1190            
Усього за розділом II 1195            

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та
групи вибуття

1200
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Баланс 1300          
 

Пасив Код рядка На початок звітного
року

На кінець звітного
періоду

1 2 3 4

I. Власний капітал              
Зареєстрований (пайовий) капітал 1400            
Додатковий капітал 1410            
Резервний капітал 1415            
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420            
Неоплачений капітал 1425 (   ) (   )

Усього за розділом I 1495            
II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та

забезпечення 1595            

III. Поточні зобов’язання              
Короткострокові кредити банків 1600            
Поточна кредиторська заборгованість за:

довгостроковими зобов’язаннями 1610            
товари, роботи, послуги 1615            
розрахунками з бюджетом 1620             

у тому числі з податку на прибуток 1621            
розрахунками зі страхування 1625            
розрахунками з оплати праці 1630            

Доходи майбутніх періодів 1665
Інші поточні зобов’язання 1690            

Усього за розділом III 1695            
IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами,

утримуваними для продажу, та групами вибуття 1700            

Баланс 1900            

2. Звіт про фінансові результати
за ____________ 20 __ р.

Форма № 2-м
Код за ДКУД   1801007

Стаття
Код
рядк

а
За звітний період За аналогічний період

попереднього року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000        
Інші операційні доходи 2120        
Інші доходи 2240        

Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280        
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( ( )
Інші операційні витрати 2180 ( ( )
Інші витрати 2270 ( ( )

Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( ) ( )
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290        
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Податок на прибуток 2300
(
) ( )

Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300) 2350        

Додаток 7
Додаток 2 до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку

25 «Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва»

СПРОЩЕНИЙ ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ
суб’єкта малого підприємництва

КОДИ

Дата (рік, місяць, число)     01
Підприємство   за ЄДРПОУ  
Територія   за КОАТУУ  
Організаційно-правова
форма господарювання   за КОПФГ  

Вид економічної діяльності   за КВЕД  
Середня кількість працівників, осіб    
Одиниця виміру: тис. грн з одним десятковим знаком

1. Баланс Форма № 1-мс Код за ДКУД   1801006
на ____________ 20 __ р.

Актив Код
рядка На початок звітного року На кінець звітного

періоду
1 2 3 4

I. Необоротні активи              
Основні засоби: 1010             

первісна вартість 1011            
знос 1012   (  )     ( )   

Інші необоротні активи 1090                
Усього за розділом I 1095            

II. Оборотні активи              
Запаси 1100            
Поточна дебіторська заборгованість 1155            
Гроші та їх еквіваленти 1165

Інші оборотні активи 1190            
Усього за розділом II 1195            
Баланс 1300            

Пасив Код
рядка На початок звітного року На кінець звітного

періоду
1 2 3 4

I. Власний капітал              
Капітал 1400            
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420            
Усього за розділом I 1495            

II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та
забезпечення 1595            

III. Поточні зобов’язання
Короткострокові кредити банків 1600            
Поточна кредиторська заборгованість за:

товари, роботи, послуги 1615            
розрахунками з бюджетом 1620

розрахунками зі страхування 1625            
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розрахунками з оплати праці 1630            
Інші поточні зобов’язання 1690            
Усього за розділом III 1695            
Баланс 1900            

2. Звіт про фінансові результати
за ____________ 20 ___ р.

Форма № 2-мс
Код за ДКУД   1801007

Стаття
Код
рядк

а
За звітний період За попередній пері

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000
Інші доходи 2160
Разом доходи (2000 + 2160) 2280          
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( ) ( )
Інші витрати 2165 ( ) ( )
Разом витрати (2050 + 2165) 2285          
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290          
Податок на прибуток 2300 ( ) ( )
Витрати (доходи), які зменшують (збільшують) фінансовий
результат після оподаткування 2310
Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300 – (+) 2310) 2350              

Керівник _________ ______________
(підпис) (ініціали, прізвище)

Головний бухгалтер _________ ______________
(підпис) (ініціали, прізвище)
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Додаток 8
ЗАТВЕРДЖЕНО наказом Міністерства фінансів України від 29
листопада 2000 р. N 302 (у редакції наказу Міністерства
фінансів України від 28 жовтня 2003 р. N 602) 

КОДИ
Дата /рік, місяць,
число/

01

Підприємство _____________________________________________________________ за ЄДРПОУ 
Територія _________________________________________________________________ за КОАТУУ 
Орган державного управління ______________________________________________ за СПОДУ 
Галузь ____________________________________________________________________ за ЗКГНГ 
Вид економічної діяльності _________________________________________________ за КВЕД 
Середньооблікова чисельність працюючих ___________________________________ Контрольна сума 
Одиниця виміру: тис. грн.    

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за 20__ рік

Форма N 5  Код за ДКУД  1801008

I. Нематеріальні активи

Втрати від зменшення корисності за рік  Код
рядка 

Залишок на
початок року 

Надій-шл
о за рік 

Переоцінка
(дооцінка +, уцінка -) 

Вибуло за рік  Нараховано
амортизації

за рік 

Втрати від
зменшення
кориності

за рік

Інші зміни за рік  Залишок на
кінець року первісної

(переоці-
неної)

вартості 

накопи-
ченої

аморти-
зації 

первісна
(переоці-

нена)
вартість 

накопи-ч
ена

аморти-з
ація 

первісної
(переоці-нен
ої) вартості 

накопи-ч
еної

аморти-
зації 

первісна
(переоці-

нена)
вартість 

накопи-
чена

аморти-
зація 

первісна
(перео-
цінена)

вартість 

накопи-
чена

аморти-
зація 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15 
Права користування природ. ресур. 010                                        
Права користування майном  020                                        
Права на знаки для товарів і послуг 030
Права на об'єкти промисл. власності 040                                        
Авторські та суміжні з ними права 050                                        
Інші нематеріальні активи  070                           
Разом  080                                        
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II. Основні засоби
Групи основних засобів  Код

рядка 
Залишок на

початок року 
Н
а
ді
й
-
ш
л
о
з
а
рі
к 

Переоцінка
(дооцінка +,

уцінка -) 

Вибуло за рік  Нарахо-
вано

аморти-
зації за

рік 

Втрати
від

змен-ш
ення

корис-н
ості 

Інші зміни за
рік 

Залишок на
кінець року 

у тому числі 

первісної
(переоці-

неної)
вартості 

зносу  одержані за
фінансовою орендою 

передані в оперативну
оренду 

первісна
(переоці-н

ена)
вартість 

знос
 

первісної
(переоці-

неної)
вартості 

зносу  первісна 
(переоці-

нена)
вартість 

знос  первісна
(переоці-

нена)
вартість 

знос
  первісна

(переоці-нена)
вартість 

знос  первісна
(переоці-

нена)
вартість 

знос 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  16  17  18  19 
Земельні ділянки  100                                   
Капітальні витрати на
поліпшення земель 

110                                                    

Будинки, споруди та
передавальні пристрої 

120                                                    

Машини та обладнання  130                                                    
Транспортні засоби  140                                                    
Інструменти, прилади, інвентар
(меблі) 

150                                                    

Робоча і продуктивна худоба  160                                                    
Багаторічні насадження  170                                                    
Інші основні засоби  180                                                    
Бібліотечні фонди  190                                   
Малоцінні необоротні
матеріальні активи 

200                                                    

Тимчасові (нетитульні) споруди  210                                                    
Природні ресурси  220                                                    
Інвентарна тара  230                                                    
Предмети прокату  240                                                    
Інші необоротні матеріальні
активи 

250                                                    

Разом  260                                                    
З рядка 260 графа 14  вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності  (261) ___________ 
   вартість оформлених у заставу основних засобів  (262) ___________ 
   залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)  (263) ___________ 
   залишкова вартість основних засобів, вилучених з експлуатації для продажу  (264) ___________ 
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   первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів  (265) ___________ 
З рядка 260 графа 5  вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування  (266) ___________ 
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду  (267) ___________ 
З рядка 260 графа 15  знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності  (268) ___________ 
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